

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ КҮГӘРСЕН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

02 июля 2021 года		№ 6/8-5
	с. Мраково	

О количестве подписей избирателей в поддержку выдвижения кандидатов на дополнительных выборах депутата Совета

сельского поселения Юмагузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу №8 назначенных на 19 сентября 2021 года

В соответствии с пунктом 8 статьи 25, пунктом 1 статьи 37, пунктом 2 статьи 38 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» частью 5 статьи 24, частями 1, 13 статьи 47 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 10 декабря 2020 года №164/225-6 возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, решила:

1. Установить следующее количество подписей, которое необходимо для регистрации кандидатов на дополнительных выборах депутата Совета сельского поселения Юмагузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу №8:

Количество избирателей,	Количество подписей	Количество подписей,	
	избирателей, необходимое для	представляемых для	
зарегистрированных в	регистрации кандидата	регистрации кандидата	
одномандатных	(в соответствии	(в соответствии	
избирательных округах	с п.1 ст.37 67-Ф3, ч. 1 ст.47	с п.2 ст.38 67-ФЗ ч. 13 ст. 47	
	Кодекса РБ о выборах)	Кодекса РБ о выборах)	
376	10-12	12	

- 2. Системному администратору территориальной избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан Зарипову Р.Т. ввести информацию о решении в Государственную автоматизированную систему «Выборы».
- 3. Разместить настоящее решение на сайте муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан в разделе «Территориальная избирательная комиссия» в сети Интернет.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя председателя территориальной избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан Кильсимбаева А.Г.

Председатель

А.Г. Путенихин

Секретарь

А.Г. Ильчигулова